Копипаста:Гражданская война на Украине — Lurkmore

Реакция Европы

Наблюдая реакцию Европы на бомбёжки Юго-Востока Украины, на то, как вымораживают и морят голодом людей, и все об этом знают, начинаешь понимать, как произошёл Холокост. Такие милые, такие красивые, такие цивилизованные люди — на которых нам так долго предлагали равняться, как на образец человеческой природы — совершенно спокойно смотрят на всё, верят исключительно в террористическую Россию, которая сама по себе весомый предлог для убийства мирных жителей, дружно забили на демократические ценности и свободу волеизъявления отдельных народов. Порошенко отменяет пенсии, бомбит и вырубает свет — чего ж никто санкции по его поводу не придумает? Ну, хотя бы подняли этот вопрос бы. Типа, Пётр, как вы думаете, быть может, не стоит так над людьми издеваться? По сути, все эти события происходят в Европе — это же не Ирак, не Египет, не Сирия, даже не Чечня — где всё всегда «непонятно», как-то туманно и зловеще. Это здесь — на автомобиле можно доехать очень быстро, за день. Удивительно гуттаперчевая психика. Мир не застрахован от зла. В любую минуту у всех на виду можно совершить всё, что угодно — и мир деликатно отвернётся. © Прилепин[1].

Война России с Украиной

В Луганске и Донецке сражается около 80% самих коренных жителей[2]. Все террористическое руководство - коренные русские. Бывший уже глава шайки Александр Бородай дал заднюю. Кем он был? Уж не коренным ли Москвичем? • [3]Нет? Ну конечно, это все ложь, и Россия тут конечно ни при чем.

Твари, а не люди, ублюдки, прячетесь в школах, домах и больницах, прикрываетесь мирным населением как щитом, а потом, получая заслуженный пиздюль, бежите поджав хвосты и пиздите что мы истребляем мирных жителей. Идите террористы в лес, в горы, куда угодно, но подальше от городов. Но вы боитесь. Прячетесь за спинами обычных рабочих. "Тут только Украинская армия виновата!"

Умиляет съемка репортажей: СМИ говорят, что чеченов нет в "ополчении", когда на каждом интервью красуются бородачи [4]. А солдаты из "рабочего шахтерского народа Донбасса" говорят без акцента на чистейшем русском (фигня, что у нас на Донбассе 2/3 населения мову вообще не знает).

Прикрываясь гуманитарной помощью провозите в машинах террористов и новое оружие...

20 лет Украина с Россией, и лишь беспросветная нищета и никакой надежды. Европа - это маленький, да, сука, МАЛЕНЬКИЙ, но ШАНС, зажить нормально. Избавиться от коррумпированной швали. С Россией нет надежды, чаша уже исчерпана, терпели до последнего. И только Украинский народ начал говорить свое слово, как кацапы назвали нас Фашистами за то, что мы отстаиваем свои национальные интересы, и сами решаем, с кем нам быть, как нам быть, и чем нам быть.

Украинцы - вольный народ, мы не Русские, нам не свойственен рабский менталитет: если президент говно, то его выкинут нахуй. Так было с Ющенком, с Яныком, и если надо будет - с Порошенко. До тех пор, пока не поставим правильного человека. Мы не будем пресмыкаться перед преступниками и убийцами вроде Путина.

Враг Украинского народа не Российский народ, а его рабский менталитет, доверчивость, и Путинская олигархия.

Тоталитаризм не эффективен экономически. Он противен людям ментально. Он пригоден для быстрых и резких скачков, но не может долго жить. Взрыв патриотизма скоро пройдет (он уже испаряется, как бы СМИ не доказывали обратное), и как в один момент радикально возненавидели СССР, так и нынешний строй России падет. Надеюсь освобождение великого Русского народа от этой коррумпированной системы, от этого Фашизма, от Культа личности Путина, пройдет не так болезненно, как у нас... За это буду молиться.

Украина? Какая Украина, хохлятко?..

Нет ее, Украины, хохлятко. Она умерла.

Ты убил ее, хохлятко.

Ты давил ее трактором на майдане, бил ее палками и цепями, ты кидал в нее камни и зажигалки, ты колол ее шилом, ты стрелял в нее, когда она пыталась остановить тебя в твоем безумии.

Ты пытал ее в Украинском доме, ты выбил ей глаз и бросил умирать за сценой майдана.

Ты ловил и жег ее в автобусах, когда пыталась уехать от тебя, зашедшегося в экстазе разрушения. И когда она пыталась бежать из подожженых автобусов, ты отлавливал ее в полях и забивал палками. Ты расстреливал ее с вертолетов за то, что она решила отгородится от обезумевшего тебя. Ты стрелял в нее и давил, когда она пыталась руками остановить твои БТРы.

Ты жег, кромсал, убивал ее в Одессе, и глумился над ее изувеченным телом.

И она умерла. Украины больше нет, хохлятко.

И тебя тоже нет. Ты мертвенький, жовто-блакитненький.

Ты спросишь: «Ну, как же? Вот же я. Вот у меня даже паспорт громодянина Украины есть.»

Человек, чье имя записано в твоем паспорте, умер, когда ты появился, хохлятко. В тот момент, когда ты прохрипел свои первые слова «Украина понад усе», «хто не скачет, тот москаль», «коммуняку на гиляку, москалив на ножи», тот человек умер.

А ты нежить, хохлятко, упырь, мертворожденный.

И как всякая нежить, ты будешь и дальше убивать. Это такое свойство нежити — стремиться убить все живое, до чего может дотянуться, превратить все, чего коснется в тлен и дерьмо.

По-этому долг каждого человека — упокоить нежить.

Смерть Химере

Вместо попытки договориться, нас начали убивать. Они обозвали нас сепаратистами, даже не пытаясь нас выслушать. Они записали всех нас в террористы, которых можно убивать во славу Украине. Назначали врагами на нашей же земле!

Нас определили немыми бесправными рабами в своей же стране.

И я смотрю на некоторых окружающих меня людей и понимаю. Они приняли эту роль. И готовы быть рабами, лишь бы все было как раньше. Лишь бы не было войны...

Украинский нацизм, за эти годы, самостоятельно уничтожил всю любовь и уважение к украинским традициям, языку, культуре и государству.

Эти опостылевшие вышиванки, казаки, трипольцы, бандеры и шухевичи, выдуманная лживая история. Это нелепое уродство, которое было подсунуто русским, вместо их настоящего языка, истории и культуры. И мы приняли это! Нас даже заставили испытывать чувство вины, что мы недостаточно сильно любим певучую мову и Украину. Заставили испытывать вину, за то, что мы русские. Что мы цепляемся за наше Великое Прошлое Великой Страны, которой мы гордились. Что мы совки и быдло.

У нас также украли детей. Засрав им мозги и сделав из них бездушных злобных кукол. И теперь русские дети кричат Слава Украине и заживо сжигают людей, снимая все это на видео, и выкладывая в сеть, чтобы набрать лайков. Боль. Стыд.

То зло, что произошло за последние месяцы, нельзя оправдать ничем. Мы сами способствовали этому, своим трусливым непротивлением, безучастностью, надеждой, что нас это не коснется. Своим наивным подростковым идеализмом, а вдруг станет лучше.

И от осознания этого становиться погано на душе. Вина за все содеянное Украиной лежит на нас. Нам нужно принять ответственность на себя. И исправлять все то, что мы натворили.

Никто, кроме нас, не повинен в этом положении, ни Россия, ни Запад.

И никто не будет спасать нас от самих себя.

Единственный шанс выжить и что-то изменить лежит на нас. Только мы лично, можем выбрать свою судьбу.

Уничтожить нацистов, уничтожить это государство, уничтожить всех этих олигархов, продажных чиновников, политиков и СБУ.

Только так можно искупить вину перед Богом, историей, будущим. И тогда у нас появиться шанс на спасение.

Нас ждут ужасные темные времена. Это неизбежность. Это неотвратимо. И чем сильнее будет в нас русская вера, тем быстрее мы пройдем через этот ад, под названием Украина.

Украина это уродливая химера, которая разрушила наши жизни. Превратила нас в трусливых скотов, а наших детей в безмозглых кровожадных ублюдков. У нее нет будущего.

Украина питалась душами русских людей, их кровью и трудом, за счет этого она держалась все эти годы. И сейчас в своей агонии она пытается забрать с собой, как можно больше наших жизней.

А как же Родина?

Нужно разделять два простых понятия. Малую и Большую Родину.

Малая родина, это то место, где вы родились и живете. Ее нужно искренне любить. Это естественно. Но у каждого русского есть единственная Большая Родина - и это Россия.

Политтехнологам в Украине удалось подменить понятие Большая Родина Россия на малую Родину Украина.

И противопоставить их. Столкнуть их. Заставить выбирать. Эту страшную ложь навязали русским украинцам.

Если ты говоришь на русском, думаешь на русском, то ты русский и не важно, кто твои предки. И большая Родина у тебя одна - это Россия!

И больше всего стыдно, за тех русских, которые кричат Слава Украине и думают, что от этого они стали украинцами. Нет, вы просто стали предателями.

Под крики Слава Украине было сожжено заживо и убито больше 50 человек в Одессе.

И в этом пламени сгорело все, что связывало меня с украинцами и Украиной. Для меня больше не

существуют государства Украины.

Я больше никогда не буду украинцем. Я русский! Я приложу все свои силы, чтобы навсегда уничтожить и стереть это уродливое, лживое суррогатное государство Украина!

ЗВОНОК ДОНЕЦКОЙ ЗНАКОМОЙ

Позвонила одна донецкая знакомая. Год назад в Трускавце познакомились. Так, ничего серьезного. Год не общались. А тут звонок. Она сейчас в Запорожье — беженец. В мае в Трускавец в отпуск съездила. В общем, хотела, наверное, что б пожалел-утешил, но... как-то сразу не заладилось. Я «тезисно»:

- 1. Эти украинские СМИ врут. Не говорят что Донецк бомбят. Бляяяяя!!!!. Что значит «эти украинские»? И какого х...я ты не в стране самого правдивого телевизора тогда, а в Запорожье? И СМИ не истинна в последней инстанции.
- 2. Невозможно снять квартиру, все взвинтили цены. Никто не помогает. Да государство помогает плохо. А еще оно армии и добровольцам плохо помогает: там броников не хватает, там оружия, там медикаментов, там еще чего-то проблем много. И цены растут. Но почему все должны только вам что-то? А вы сами что? И еще, может не очень хотят видеть у себя донецких? Не думала почему так?
- 3. Там бомбят мирных людей. Там война, там стреляют и убивают. На нас напали: не мы, а на нас. И теперь там война, а мирным нужно спасаться, выживать. И, может еще, не жопой и карманом надо было думать, а не пустить войну. Флаги чужие поменьше надо было «целовать», и не махать ними. А теперь...
- 4. А вот Майдан. Майдан был уже так давно ... И Майдан не звал чужую страну к себе. Не кричал о «федерализации», отсоединении и к чему-то там присоединении. И не звал чужую армию защитить его.
- 4a. Но там убивали ментов А менты убивали майдановцев. Наверное потому, что менты стали стороной конфликта, а не «буфером» и «вне этого конфликта».
- 5. Нам с мамой в Трускавце кричали: «Хто не скаче той москаль». Так надо было прыгнуть. Или хоть как-то показать «кто ты» и за «что ты», а не на каком языке говоришь. У нас нет межнационального противостояния у нас противостояние с предателями и чужаками.
- 5а. Мы им, этим бЕндеровцам, привозили деньги, а больше теперь не поедем. И не надо. А вот Бандеровцы безвозмездно гибнут, освобождая Донбасс. В том числе твою квартиру, твои сбережения и место заработка твоих денег. Просто Родину защищают. А ты, наверное, едь в Рашку.
- 6. Ты так говоришь, потому что твой город не бомбят. Мой город не бомбят, потому что я так говорю. И Одесса, и Херсон, и Днепр с Запорожьем не бомбят по той же причине. Сами ее не пустили. И в Кривом Рогу агитаторам «Рускага Мира» предложили: уеб...вать на х... или сразу застрелится вот там мирно сейчас. В безоружных Одесситов стреляли но они отстояли свой город и свою страну, а теперь не ищут, где снять квартиру. Просто, кто-то предал, а кто-то нет. А еще я знаю как сложно собрать по 10-50 гривен на броник. И я знаю, как каждый день хоронят парней в моем городе. Кто-то «ошибся» или «подзаработал», а ребят хоронят.
- 7. А зачем они туда поехали. Мда... Знаешь, что такое Родина и измена? Да что тут объяснять...
- 8. Но вот в Крыму же довольны. Да мне пох...й. Че ты еще не в Крыму?
- 9. Что вся страна не может справится с двумя областями. Страна бы давно справилась, если бы там не было столько дол...бов. И страна наводит. Что надело в эмиграции? Нужно побыстрее освободить квартиры и банкоматы? А нам нужно, что б в первую очередь поменьше парней погибло. И что ты сделала, что б побыстрей справились? Переехала в Запорожье и отдохнула в Трускавце?
- 10. Ты не понимаешь как это, когда бомбят... Да не понимаю. Пойду понимать. Пока...

А понял я, что мне противно.

Противна эта даунецкая масса, которой плевать как называется ее страна, которая ждет пока ей дадут и для нее сделают. Противно население, которое проклинает украинского солдата, привезшего хлеб в полуразрушенный городок, а потом перекрещивает ублюдочного «ополченца», убившего этого солдата. Противны те, кто пол года назад орал: «пусть сами восстанавливают «Куев»», а мы не будем». А теперь ищут льгот в этом Киеве, и возмущается, что им не привозят сигарет.

Те, кого «нельзя поставить на колени» убежали. И ждут, пока бандеровцы, половина из которых с Днепра, Запорожья, Киева или Одессы, освободят им их места заработка и жилье. Освободят от тех ублюдков, которых сам же Донбасс к себе позвал и благословил. Ну или ждет пока придет Путин и захватит для беженцев Черновцы или Буковель.

Донбасс для меня просто противен. Я не буду ни объяснять, ни переубеждать. Есть Украина — единая и свободная. А все остальное — это просто предательство.

И мы отстоим себя, отстоим страну и нашу свободу. Но кем в ней будешь ты Донбасс-недоновороссия? А

будешь ты «человеком второго сорта». И это не изменить: ты так выбрал — сам за себя. А не мы. А что б алкоголика или наркомана вылечить — в первую очередь надо желание его самого. А ты меняться не хочешь.

П.С. У одной моей знакомой, племянник, парень лет 25, несколько последних лет жил в Донбассе. Женился, хорошо там устроился, что-то там возглавлял. Он уже два месяца как приехал к нам, ему нашли хорошую работу у нас. А еще она ненавидела Майдан и считала, что из-за него племянник лишился дома и дохода. Сегодня друг их семьи спросил: » Почему я должен отдавать двоих своих сыновей, когда ваш бежит сюда?» Весь вечер она сквозь слезы повторяла : «А ведь он прав».

Сало, крысы и космонавтика

Здравствуйте уважаемые стороны конфликта. Я простой доктор медицинских наук, имею три образования — техническое (технолог пищевого производства), медицинское и архитектурное. Архитектурное можно опустить, так как к моему рассказу оно не имеет ровным счетом никакого отношения. Собственно почему я уточнил какое именно техническое образование? Мякотка господа, соль. В 1989 году наш НИИ занимался разработкой космического рациона, занимался конечно сказано сильно, финансирование урезали, ублюдина горбач постарался, но база то была! Меня еще в начале 80-х интересовало почему из рациона наших космонавтов было исключено свиное сало в чистом виде — да, были разработаны суррогаты, вкусовые имитаторы, на тюбиках было написано «Сало свинное классическое», и служило все это эдаким брендом советских космонавтов — вот те и борщ вот те и сало вот те квас. Да только и борщ и сало в тюбиках готовилось по специальной технологии но рецептура практически та же что и у мам и бабушек наших, а вот сало было сплошь из заменителей, как то: овечий курдюк, говяжий жир, вытяжки из куринных шкурок и крахмальные наполнители. Постарались конечно ребята, по вкусу почти не отличишь. Да вот только почему? А братцы ответ меня сразил наповал — начальник управления, Глеб Андрейко — украинец, умнейший мужик надо сказать, старец был ученый, не в пример нынешним докторам знаете ли, так вот он проводил эксперименты над крысами, разделили на две группы как полагается — контрольная, опытная. Обе для чистоты эксперимента разделены. Опытных кормили рационом пополам с салом, контрольную обычным рационом. Проходит два месяца — контрольная группа набирает вес, плодится, все как положено знаете ли, мы даже грешили брать из группы этой крысок под резку студентам, а вот опытная группа. . . Вообщем дело было в феврале-месяце, зовет меня Глеб к себе и говорит, послушай Андрей, не могу не показать тебе плодов своих, только ты уж будь добр коллективу не труби, там «наших» достаточно. Я тогда и не понял что за «наши», но собственно не до того было, не видывал я Глеба таким сосредоточенно-встревоженным. Спускаемся мы, проходим мимо контрольного бокса, он открывает перегородку разделяющую комнату, в нос бьет удушающая вонь, а там тот самый опытный бокс, половина крыс лежит кучей в углу оргпластикового бокса и сосредоточенно сношается, на полу бокса лежат крысиные трупики, да не просто лежат, одни свежие, другие гниют уж дней пять точно! Удивление мгновенно отбивает чувство омерзительной вони — трупики то погрызенные! у какой головка оторвана, хвост изломан и погрызен. Две крысы сидят на третьей, еще живой но почему то не сопротивляющейся, и знаете ли сосредоточенно грызут ей шею, опилки вперемешку с кровью — свежей кровью! Перевожу взгляд дальше — вернее сказать туда я посмотрел с самого начала привлеченный мельтешением белых тушек но потом перевел взгляд на массивную кучу орошающихся в углу, так вот перевел взгляд на другой угол бокса так там группка из 10-15 крыс прыгают на месте, причем прыгают ровно, не так как крыса мечется от укола или привитого вируса — прыгают ровно вверх примерно сантиметров на 8, и приземляется на то же место, и что самое удивительное делали это крысы практически синхронно, причем пищали при прыжке как ужаленные! Из оцепенения меня вывела рука Глеба на моем плече — «ты сюда глянь» ткнул он пальцем на жирную — раза в два крупнее крысу в искусственно наваленной куче опилок — сидела она совершенно по-царски, у кучи опилок под ней лежали обглоданные и не очень черепа и конечности крыс собратьев, видать другие приносили ей эти «подношения». Я поперхнулся и выдавил «Глеб, так ты боксы то чистил?!» «А как же. . . как положено все» и добавил похлопав меня по плечу: «-Нееет голубчик, наши космонавты такое дерьмо жрать не должны!».

Уже позднее, пол года спустя он вывел таки причину этого «крысячьего сумасшествия» — Дименгидренат и Скополамин — психоактивные вещества галлюциногенного типа, вырабатываемые надпочечниками самих крыс при рационе питания содержащем свинон сало, именно свиное — ни бараний ни говяжий жир таких результатов не далвал. Открытие сие НИИ не афишировало — СССР многонациональная страна, и особенности национальной кухни дело каждого народа. А вот вы господа призадумайтесь.

2025 год

Так, сейчас мне уже исполнилось девять лет и я маленький житель своей страны. Я живу в Западной Украине. Это государство поблизости от Польши и Словакии, но на юг. Мы Цивилизованное Европейское государство, принятое в Большую Европу и в военно-культурном отношении относимся к зоне влияния Польши.

Если вас заинтересовались моей родной землёй, вы можете найти её на любой большой карте мира. На Цивилизованном языке она называется Western Ukraine. Я горжусь своей маленькой славной Родиной. Особенно приятно мне, что в её названии имеется такое хорошее слово как West

Хочу с гордостью сообщить также, что у меня есть все гражданские права кроме права быть избранным, которое даётся с десяти лет. Наша страна прогрессирует в смысле предоставления всех возможностей для Рыночной жизни каждому жителю несмотря на ограничения возраста, пола или ещё чего-нибудь нецивилизованного.

Я живу в главном городе нашей страны Львіве. Раньше москали называли его Львов, и это оскорбительное название до настоящего времени остался на некоторых картах и в книгах. Пожалуйста, если вы будете видеть такое название, то вспомните, что этот город фактически называется Львів и что в нём расположена самая крупная военная база Цивилизации в нашем регионе!

Наш город очень красивый. Наиболее красивое в нём, конечно, Центр Сороса и военная база Цивилизации. Для их постройства были привезены строительные материалы из самой Цивилизации непосредственно! Когда я был маленький, я ходил к папе в Центр Сороса, чтобы своими руками потрогать кусочек настоящей Цивилизации. Стены очень гладкие и равные как стекло. У нас строения хуже, потому что они построены из всяких плохих материалов. Но мы также стараемся развивать высокий уровень жизни...

...Потом я конечно понял как это всё правильно устроено для меня. Другие дети в классе были не Модифицированные, и они постоянно ленились хулиганили и драчливили, потому что у них не было таких конфет для поведения. Мамы и папы были даже иногда их шлёпают по разным местам, хотя об этом все молчат. Потому что мы Европейская страна и стремимся к Цивилизации, и у нас тоже приняты законы про насильственное прикасание к детям от родителей. Так что кое у кого могли быть большие неприятности. А я вот видел, как старый папка Мэрькин лупил Мэрьку прямо по попе! А Мэрька молча переносила это.

На самом деле, если честно, у Мэрьки классный папаша. Он просто очень старый и многих современных вещей не понимает. У него фамилия: Клименко. Сейчас таких фамилий как его или моя у молодых Украинцев всё меньше и меньше, потому что мы развиваемся в Цивилизацию. Ему бы кстати заменить звучение фамилии на Климэн или Клименкоу. Но папа Мэрьки старый. Он говорит, что уже привык, и теперь его не переделаешь. Зато он очень заслуженный. У него, говорят, много медалей на груди мундира. Я не видел, потому что мундир он не надевает. Но они у него точно есть.

Мэрька ещё хвастала, что её отец он командовал Сводной Карательной Группой и сам сжёг напалмом пятьсот москалей на Майдане Незалежности в Киеве. Это было когда казнили всех киевских москаликов.

Сейчас, конечно, такими вещами гордиться не принято, потому что мы теперь Цивилизованная страна. Но, с другой стороны, это часть нашей истории, которую мы должны уважать. И к тому же как ещё мы смогли бы избавиться от дикости москалей, если в одном Киеве их была так много? Хотя жечь тоже плохо, даже москалей, достаточно просто повесить или там утопить. Но тогда другие москали не испугались бы так сильно, и могли осмелиться вредить.

Но Цивилизация через десять лет после этого дела осудила нашу страну за излишнюю жестокость. А бывшего нашего Президента Ющенко даже судили в Гааге, только я не знаю, чем там всё кончилось. Это стоило нашему государству большого штрафа в пользу развития прогресса на Земле.

Я рассматриваю это как разумную политику. Потому что нельзя уподобляться москалям и дикарям, а сразу вести себя правильно. Конечно это не просто. Но мы постепенно становимся Цивилизованными и демократическими, благодаря помощи Цивилизации и Золотых Людей.

Я говорил относительно Киева. Киев - это имелся такой город в Восточной Украине. На этом месте теперь невозможно жить. Там кое-что случилось, я не знаю точно, что именно. Вроде бы в киевской главной военной базе Цивилизации взорвалась какаято специальная бомба. Или её взорвали москали. В общем не знаю. Никто ничего помоему тоже не знает точно. Папа Мэрькин ей говорил что это всё к лучшему, потому что в Киеве всё равно оставалось очень много москалей, и ещё выблядков с москальской кровью. Прямо так свободно ходили по улицам и понуждали наш народ к дикостям. Так что теперь когда Киева нет, мы стали ещё ближе к Цивилизации и Европе...

Перехваченное письмо. 2025 год.

Здравствуй, Дмитро! Сегодня такой замечательный день — я поймал голубя!! Хотел зажарить и поесть, но вспомнил о тебе и решил дать весточку! На почте конверт стоит 10 еврогривен, а голубь прилетит к тебе бесплатно. Так что, на ужин я лучше наловлю лягушек и улиток. Ведь так приятно чувствовать себя настоящим европейцем!!

Как ты живешь? Я — просто замечательно!! В нашем гетто вчера был концерт — слушали песни Уитни Хьюстон!! Великая музыка! Великая культура!! Как же я люблю Америку!!! Обожаю Евросоюз!! Слава героям!! Все чаще и чаще я замечаю перемены к лучшему. Теперь мы кушаем два раза в неделю, а бабушке впервые выдали пенсию. Мы сразу заплатили 1/1000 своего долга за сланцевый газ. Это настоящая победа!! Благодарю Евросоюз за это. (*Пойду, плюну на портрет Путина. Я не помню, кто это такой, но так положено по 1 ст. Конституции от 2014 года.) Слава героям!!

Мой старший брат состоит в войсках НАТО. Как же я ему завидую! Вот подрасту и тоже вступлю в натовские войска, и буду бить и бить проклятых москалей. Правда, брат сказал, что их отряд имени Сашко Музычко оправляют зачищать какие-то Ливии, Сирии, Ираки и т. д., но он мечтает дожить до того, когда дадут приказ идти на Россию. Мой брат настоящий воин и истинный патриот!!(*Пойду, ещё раз плюну на портрет Путина!!) Слава героям!

А в прошлую пятницу к нам приезжала величайшая женщина всех времен и народов — Виктория Нуланд. Она уже очень старая, но все так же любит раздавать Демократию. Говорит, по старой памяти. Благодаря ей мы знаем, что Демократия — это очень вкусно и калорийно, что она бывает с сахаром и изюмом, а иногда и с маковой крошкой. Мммммм...Обожаю Демократию! Особенно с изюмом. Честно тебе скажу, Дмитро, иногда мне кажется, что я готов убить за Демократию. За ту, что с изюмом уж точно. С нами она очень приветлива и добра. Любит говорить «Факен шит» нашим старейшинам. Не знаю, что это значит, но старейшинам нравится, значит, это очень хорошо. В нашем гетто все почитают эту женщину и даже поставили ей памятник. Его водрузили на каком-то старом постаменте, на котором перечеркнуто слово «Ленин», но мы всем классом на субботнике выгрызли в граните её имя и теперь в нашем городке есть настоящая достопримечательность. Приезжай, полюбуешься, возложишь цветы и постоишь в благоговении. Слава героям!

А совсем недавно в нашем классе был настоящий праздник!! Петруха (ты его знаешь) вышел замуж!! Ему 11 лет, но уже такое счастье привалило!Приехал мужик из Норвегии, сначала хотел усыновить, а потом увидал Петруху и передумал. Сыграли свадьбу, все как у людей. Как же я за него рад! Хоть бы и мне так свезло. Слава героям!!

Что ещё бы тебе написать? Живем мы очень хорошо. У нас вокруг чистота и благолепие. Повсюду асфальт. Было дело, хотели мостовые сделать из булыжника, да вышло распоряжение нашего гауляйтера убрать все кирпичи, а заодно и снять все покрышки. Наш класс так старался выполнить приказ, что мы даже с велосипедов шины сняли. А за покрышками в спешном порядке приехали вежливые люди из «Грин пис» и сказали, что это во имя спасения Демократии, мол, вредят они ей. А ты же знаешь, как я люблю Демократию?! Особенно ту, что с изюмом. Так что, покрышки отдали и теперь пешком ходим. Оно даже полезнее. Слава героям!! Пойду плюну на портрет Путина!!

А вчера мы ездили с классом погулять около крымской границы!! Это дешевле, чем брать экскурсию в зоопарк. Наши погранвойска выглядят замечательно! Их лапти начищены до блеска, стрелы наточены, а тетивы луков натянуты. Все в полной боевой готовности. Когданибудь, я тоже стану таким — сильным и смелым защитником Родины. Слава героям!! Во время прогулки, нам разрешили посмотреть на проклятую российскую сторону. (*плюю на Путина). Мне даже достался бинокль. Мы видели русских, они там тоже гуляют по набережным, а на рейде стоят их боевые корабли и от туда на нас смотрели их моряки. В едином порыве, всем классом, мы показали им средний палец и выкрикнули любимое слово Виктории Нуланд! Только так мы можем продемонстрировать им, что мы цивилизованный и культурный народ. Хотим мира и согласия! Они в ответ машут руками и скалят зубы, вроде как, улыбаются. Не знаю, что все это означает, но у русских всегда всё плохо. От них только одно зло. А поэтому мы на всякий случай спрятались в окопе и молились Бараку Абаме. (*Опять плюю на портрет Путина.) Знаешь, что меня удивляет, Дмитро! Язык то у меня украинский, но, когда эти клятые москали что-то кричат нам в ответ, у меня такое ощущение, что я их понимаю?! Как думаешь, отчего это? Может, я болен?

А так у меня все хорошо. сейчас сверну бумажку трубочкой и прикреплю на голубя. Если он успеет улететь, то ты почитаешь, да мне весточку дашь.

— Твой друг Микола.

Синдром очевидца

сформированной идеологией, печи Освенцима ещё не работали, но СС-овцы уже хорошо себя чувствовали. И вот в это время чернокожие бегуны из США приехали в Берлин. И на фоне южных штатов, не заметили там никакой сегрегации. В автобусах не было отдельных мест для разных национальностей, на них не кидались на улицах, на магазинах не было табличек "только для белых" (такие таблички появятся там чуть позже). Один из этих бегунов продолжал как очевидец удивляться тому, что оказывается в Германии был нацизм, даже спустя много десятилетий, когда этот факт уже не подлежал сомнению. Как же так он его не увидел? Был 36-ой год, книги на площадях уже горели, а до Бабьего Яра оставалось всего 6 лет...

А в 37-ом году Лион Фейхтвангер посещает Москву и восхищается советскими людьми и советской молодёжью. Репрессии он полагает выдумкой враждебной пропаганды, а на судах над врагами народа, на которые его водят, и от него не скрывают, он озабочен тем, что надо больше общественного резонанса и больше документов. Вина подсудимых у него сомнений не вызывает.

Как же так? Вот очевидцы не видели ни нацизма, ни репрессий. Но они же были, нам сегодня это известно с высокой степенью достоверности. Оказывается, тяжело так просто приехать и увидеть, особенно когда ты турист, и вокруг тебя люди, работа которых тебе угождать. За 70 лет мы привыкли к немного каррикатурному образу антигероя-фашиста. Но давайте включим логику. Никто не стрелял с балкона по прохожим из винтовки с балкона для развлечения, даже в фильме Спилберга это происходит всё таки на закрытой территории концлагеря. Гестапо находилось в отдельном здании, этап уличных расправ кончился очень быстро, можно даже сказать почти и не начинался. Так что мог увидеть американский бегун на улицах Берлина? Исчезновение некоторых людей? А как бы он его увидел? То, что многие искренне, а многие из страха не касаются определённых тем в разговорах? Ему бы гид-переводчик об этом поведал? Милые приятные бюргеры продолжают ходить по улицам, работают кафе и дансинги, играет фокстрот. Что могло бы бросится ему в глаза?

Для обывателя, который не хочет замечать ничего, все это останется главным. добропорядочный бюргер не замечает прихода нацизма. Он замечает конец инфляции, он знает курс золотой марки. Он великолепно знает цены на мясо и костюмы, но он не знает, что мальчики в коричневой форме, от "никому не мешающих детских игр" с книгами и драками перешли к уничтожению людей в промышленных масштабах. И когда он узнаёт о том, что делалось оказывается, что он ни в чём не виноват. Он не знал, не видел, не думал. И главное он НЕ ДЕЛАЛ! Он просто голосовал за укрепление государства, так было лучше для бизнеса и семьи. Он просто кричал "Слава нации!", ой простите, перепутал эпохи, конечно "Зиг Хайль!", все кричали и он тоже. И вот же иностранные журналисты тоже подтверждали, что нацизма нет. Это замечательно описано у Ремарка, рекомендую всем, человек объявленный личным врагом Гитлера знал толк в зарождении нацизма. И да, ватники умеют читать.

Сегодня мальчики в масках скинули памятник, не беда, они же не у меня дома это сделали. Сожгли книги, ну не людей же. Что, уже стали жечь и людей? Ну так не много. Лишь бы не было войны, вот как у вас в Донецке. Избили прохожего который отказался отвечать на приветствие "Слава нации!"? Ну так мог бы и ответить, если ответить, то бить не станут. Ущемили права на использование русского языка, но так дома же мне никто не мешает. Все эти рассуждения я регулярно слышу от эвакуировавшихся добропорядочных донецких бюргеров, одесских чп-шников и многих других. Вот так тихо и буднично фашизм и приходит в повседневную жизнь Украины. Без каррикатурных чаплиновских породий на Вождя, без комиксовых супер злодеев. Да, они такие же с виду. Они приличные отцы семейств, обыватели, они не устраивают прямо во дворе вашей девятиэтажки СС-овских маршей. Они просто "жгут вату". Они просто "ведут борьбу за информационную безопасность". Они просто проверяют достаточна ли степень вашего патриотизма. А вокруг них толпа ни в чём не виноватых. Они ничего не сделали. Просто не мешали, просто давали денег. Они просто боялись, чтобы не стало хуже. И у них всегда были и будут чистые руки.

Да, для тех, кто выбрал действие, вместо судьбы обывателя руки чистыми не сохранить. Будут и ночные кошмары, и посттравматика, и срывы. Были и будут впереди похороны друзей. И самое страшное для обывателя: будет снижение уровня жизни. Как же так, придётся спать на раскладушке и есть тушёнку с макаронами, так ещё и нерегулярно. Но если фашизм остановить, мир станет немного лучше. Хотя своей личной чистотой рук для этого приходится жертвовать.

А пока "безобидные патриотические мальчики" продолжают победоносное шествие по городам Украины. А донецкие "звери-алкаши-убийцы-маргиналы..." делают что-то, чтобы потом добропорядочным бюргерам снова не пришлось удивляться как же так они не увидели и не узнали вовремя.

Ебина Украина

Хорошие вы слова говорили ребята... добрые...

Попробую и я. Меня зовут Максим. Я живу... жил в Луганске. Так вот... ребята... Для того чтоб нам с вами говорить на одном языке, для того чтоб вы меня хоть как-то поняли... Нужно чтоб ВАШИ ДОМА РАЗЪЕБАШИЛИ К ХУЯМ СОБАЧИМ ТВАРИ СО СВАСТИКОЙ НА ЗНАМЕНАХ!!! ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО ЧТОБ ВАШИХ ДРУЗЕЙ И РОДСТВЕННИКОВ РАЗОРВАЛО НА КРОВАВЫЕ КУСКИ МИНОМЕТНЫМИ МИНАМИ!!! А ВАШИ ДЕТИ ЗАИКАЛИСЬ И ПЛАКАЛИ ПРИ ЛЮБОМ ШУМЕ НА УЛИЦЕ!!! Вот тогда ребята, мы с вами попробуем поговорить... возможно вы даже сможете меня понять. А пока... пока ИДИТЕ НА ХУЙ СО СВОЕЙ ЕБИНОЙ УКРУИНОЙ!!!! НА ХУЙ!!!!!!

Ожидание\реальность

- Хрюк 1— «Россия скоро развалится федерализация Сибири (в Киеве) Татарстан, Чичня!»/ Реальность -Украина распадается, Крым машет ручкой, еще 8 областей на старте, две в процессе. В пукан украинушки проталкивают федерализацию без смазки
- Хрюк 2 «Мы устроим вам чечню»/Реальность На территории Украины две чечни.
- Хрюк 3 -«Все ВС РФ это ржавые танки и алкаши-гомосолдаты»/Реальность Батальон Ляшко и танки 60-х годов, трусливые, спивающиеся солдаты, потери от вчерашних шахтеров и реконструкторов
- Хрюк 4— «Россию ждет дефолт»/Реальность— преддефолт Украины, хрывня резко падает, быстрее рубля. На цензоре об этом ни гу-гу, публиковать курс запретили
- Хрюк 5 «Как только цены на энергоносители упадут..»/Реальность Украина клянчит энергоносители
- Хрюк 6 «У вас воры и олигархи в правительстве»/ Реальность евреи на Украине занимают в правительстве все места, в кабмине иностранцы.
- Хрюк 7— «Ваши СМИ захлебываются враньем»/Реальность -Цезорнет и ТСН с охренительными историями уровня Геббельса, попытка создать министерство правды. Авианосцы уже отплыли
- Хрюк 8— «Ваше население состоит из ватников»/Реальность— полный рунет вышиваты, срущей в камментах по любому поводу, пропагандистское безумие, отрицание реальности.
- Хрюк 9 «У вас все сми куплены Путиным»/Реальность анальный контроль СМИ на Украине с запретом российских каналов
- Хрюк 10— «Вы пидорашки все рабы а мы великая нация»/Реальность -украинское правительство целует сапоги ЕС и ждет войск НАТО на помощь. «Великой нации» 24 года
- Хрюк 11 «Россия -пидорашка, закидывающая мясом чужие армии»/Реальность -N-ый по счету призыв мясца на фронт
- Хрюк 12— «Русские, вы хотите воевать за яхту Абрамовича?»/ Реальность— хохлы воюющие за поместье Ахметова и конфетную империю Порошенко
- Хрюк 13— «мынирабы— рабы это рузкие»/Реальность— призыв до 65 лет, 2 года + трудовая повинность и несогласованные вычеты из зарплат. Пенсионный возраст грозятся поднять до 70 лет
- Хрюк 14 «Россия на 99% населена голодными нищими рузке, питающимися воткой» /Реальность потребление водки на Украине самое высокое в Европе, зарплаты в 3 раза ниже чем в России и продолжают падать. Олигархи во власти доедают страну
- Хрюк 15— «Русские— это не славяне а угро-финно-монголы»/ Реальность: согласно исследованиям, из всех славян наибольший процент монгольских генов у украинцев. В России процент таких генов гораздо ниже.
- Хрюк 16 «Киевская Русь это Украина»/ Реальность: Украины не существует, это недогосударство появилось 25 лет назад вервые. Все князья Руси называли себя русскими, запорожские казаки также называли себя русскими. Документ изображенный на гривне называется русская правда.
- Хрюк 17 «Рузкие, накатите за РПЦ» / Реальность: согласно церковным канонам хохлы УПЦ КП являются раскольниками и ГКЦ отступники и еретики, правит хохлами протестантский (самая зашкварная конфессия) пастор, сами хохлы готовы были брататься с исламскими братушками и воевали на стороне ислама в Чечне.
- Хрюк 18 «Путин хуйло лала» / Реальность: Президент РФ самый влиятельный человек в мире, холы в жопе, над Поросенком смеются, он боится выезжать из Киева, рада принимает законы, один фееричнее другого.
- Хрюк 19 «Русня изгои в цивилизованном мире а мы скоро в ЕС будем»/ Реальность нищих, полудиких хохлов бьют в Польше и закрывают им въезд в ЕС, аннулируя визы.

Читать ещё

• Ах ты ж ёбаный ты нахуй